
Informace k provozu MŠ Chodová Planá 
během mimořádných opatření v rámci pandemie virem COVID-19 

 

Budete potřebovat 

 Čestné prohlášení - vyplněné a podepsané – ke stažení na stránkách školy – odevzdá zákonný 

zástupce při prvním příchodu do MŠ po zahájení provozu – bez něj nebude dítě do MŠ 

přijato. 

 Plastovou lahev na pití - podepsanou nesmývatelným fixem, nebo štítkovačem. 

 Roušku - čistou, podepsanou v podepsaném igelitovém sáčku (bude použita v případě 

mimořádné situace – do té doby ji bude mít každé dítě v regálu se svou značkou.) 

 Náhradní oblečení - v podepsané tašce. 

 Pyžamo - v podepsané tašce – týká se pouze těch, kteří zůstávají na odpolední spánek. 

Pyžamo se bude měnit 1x týdně. 

 

Předávání dětí 

 Dítě doprovází do areálu MŠ pouze jedna osoba s ochranou úst a nosu (rouška, respirátor, 

šátek, štít). 

 Doprovod s dítětem dodržují při příchodu do areálu MŠ a po celou dobu rozestupy od 

ostatních osob v areálu minimálně 2 metry – k orientaci slouží žluté terče na chodníku, jejichž 

středy jsou od sebe vzdáleny 2m.  V areálu se zdržuje pouze po nezbytně nutnou dobu. 

 U vstupních dveří do budovy MŠ předá rodič dítě pověřenému pracovníkovi MŠ - zpravidla 

asistentkám. 

 Měření tělesné teploty - při příchodu bude dítěti asistentkami změřena teplota a  

desinfikovány ruce. 

 Asistentka pomůže dítěti v šatně a po umytí rukou ho odvádí do příslušné třídy. 

 Učitelka dítěti při příchodu do třídy opětovně desinfikuje ruce. 

 Případnou změnu času vyzvednutí dítěte hlásí zákonní zástupci při příchodu dítěte osobně 

přebírajícímu zaměstnanci MŠ. 

 Poslední možný příchod do areálu MŠ je v 7:50 – poté se objekt zavírá a vstup je 

znemožněn. 

 

Vyzvedávání dětí 

 Zákonní zástupci si děti vyzvedávají bez možnosti vstupu do budovy MŠ 

 Při pobytu na zahradě počká zákonný zástupce na vyhrazeném místě, kde mu bude dítě 

předáno.  

 Doprovod dítěte dodržuje při odchodu z areálu MŠ a po celou dobu nutného pobytu 

rozestupy od ostatních osob v areálu minimálně 2 metry – k orientaci slouží žluté terče na 

chodníku, jejichž středy jsou od sebe vzdáleny 2m.  V areálu se zdržuje pouze po nezbytně 

nutnou dobu. 

 

Stravování 

 Stravování zajišťuje školní jídelna za dodržení hygienických opatření vydaných MŠMT pro 

provoz MŠ v období koronavirové pandemie. 

 Dopolední svačina a oběd bude probíhat v jídelně MŠ. 



 Stravování bude realizováno ve 30 minutových intervalech po jednotlivých třídách takovým 

způsobem, že rozmístění stolků a dětí u nich bude respektovat předepsané hygienické 

odstupy. Po každé skupině budou společné prostory uklizeny a desinfikovány. 

 Odpolední svačina bude přizpůsobena aktuálním povětrnostním podmínkám (možný pobyt 

na zahradě ve skupinách). 

 

Dodržujeme mj. tato pravidla bezpečného pohybu 

 V budově MŠ se jednotlivé skupiny dětí nepotkávají a to ani v šatně, nebo umývárnách. 

 Na školní zahradě si hrají jednotlivé skupiny dětí odděleně. 

 Pobyt venku se realizuje pouze v areálu MŠ. 

 

 

 Současně žádáme zákonné zástupce o vyplnění dotazníku o účasti v MŠ a jeho zaslání na mail 

ms.chodovaplana@seznam.cz, nebo jeho vyplnění ručně a osobní předání do MŠ, možno 

případně také do schránky na brance areálu ZŠ do pondělí 11. května 2020. Vyplňte prosím 

předpokládaný čas příchodů a odchodů dítěte z MŠ na celý týden – pomůžete nám tím zabránit 

nežádoucímu shlukování zákonných zástupců a dětí na začátku a na konci provozního dne 

mateřské školy. Kromě mimořádných změn, které zákonný zástupce nahlásí osobně ve 

výjimečných případech, nebo telefonicky zaměstnanci školy, se budeme snažit, aby byl 

harmonogram stálý po celou dobu mimořádného provozu. 

 

 Možnost provádění jakýchkoli transakcí a manipulací s hotovými penězi je pozastavena a 

veškeré platby za stravování a školné bude škola přijímat pouze bezkontaktně – tzn. platebním 

příkazem na účet školy, nebo převodem peněžní poukázkou. 
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